
Referat fra møte i Lardal menighetsråd 2. mars 2026 
 
Tilstede: Marit G. Omholt, Gunnar Henning, Anne Lise Nakjem, Gerd 
Helgeland, Niklas Ekre og Trine Lise Kiste. Lasse var invitert, og kom litt 
senere fra jobb i Østre Halsen menighet. 
 
Møtet ble innledet med «dagens ord» ved Gunnar. 
 
  
Saksliste: 
8/2026 Godkjenning av innkalling og møtereferat. 
 
Vedtak: innkalling og møtereferat ble godkjent.  
 
9/2026 Kateket Lasse på besøk 
 
Lasse kateket var innkalt til møtet. Han fortalte litt om sist møte i KUL- 
utvalget. Overføringsmidler er betraktelig redusert og enkelte aktiviteter blir 
lagt ned. Det er skjært til beinet, men forteller at det meste av aktiviteten kan 
likevel fortsette. Han sier det er trist dersom det ikke skal være penger nok til 
å dekke mat for konfirmanter. MR har litt penger på bundne fond som er 
øremerket barn- og unge, så vi må vi må finne nødvendige midler til dette 
formål. Han meddeler at MR kan vurdere å øke kontingent for å være 
konfirmant. Et nytt program for påmelding som konfirmant gjør at man må 
betale kontigenten ved påmelding. Det har vært utfordrende å få inn 
kontigenten for alle konfirmanter.  
 
10/2026 Regnskap 2025 
 
Regnskap og budsjett ble jobbet igjennom.   
 
Lasse informerer om at utgifter i KUL-utvalget er ført i regnskapet til LKF, og 
ikke kommer fram av regnskapet for Lardal menighetsråd.  
 
Vedtak: Regnskapet for 2025 er godkjent.  Overskuddet pålydende: 16 781,- 
overføres til disposisjonsfond (frie fond).  
 
Vedtak: Kjersti Smukkestad ble valgt til revisor.  
 
 



11/2026 Budsjett 2026 
 
Vedtak: budsjett godkjent.  
 
 
12/2026 Sokneprestens hjørne: 
 
Alt går sin gang og timene i stillingen fylles opp. Han trives godt i 
arbeidsoppgaver og planer jobbes med.  
 
13/2026 Givertjeneste 
 
Det overføres færre og færre midler, og vi ser utfordring med å ha nok midler 
til å drive så godt menighetsarbeid vi ønsker. MR er positve til å markedsføre 
givertjeneste. Gerd tar dette med seg til menighetsbladet for annonsering. 
Mulig de to andre MR også ønsker å markedsføre dette? En givertjeneste er 
grunnlag for skattefradrag.  
Diakonmedarbeider Ove søker på ulike tilskudd.  Allikevel er sannsynligheten 
for at de økonomiske utfordringene blir større. De fleste offer er lagt til eget 
arbeid.  
 
 
14/2026 Årsmelding 
 
Årsmeldingen var sendt ut i forkant av møtet. Denne ble gjennomgått og 
vedtatt, så er nå klar til årsmøte.  
 
Vedtak: årsmelding vedtatt. 
 
 
15/2026 Eventuelt 
 
Pop-up kor til 17. mai. Trine Lise vært i kontakt med lærer Britt Komma om et 
barnekor i samspill med kantor. Dette jobbes videre med av Britt og Vetle.  
 
Kirkens Nødhjelpsaksjon er 24. mars. MR er glad for at Lasse er tilstede i 
Lardal iår.  
 
Vetle øver ifbm åpen kirke - mulighet for folk til å søke ro en høstkveld. Åpnes 
for vipps til inntekt for musikalske bidrag i gudstjenester.  



 
Veien til Jerusalem og veien til Betlehem ønskes å bygges opp igjen. Både 
MR, skoler, barnehager og bygdefolk savner tilbudet. Trine Lise snakker med 
Mariann om opplegget hu hadde. Sentralen kan være behjelpelig med å 
skaffe arbeidskraft til å lage ‘poster og oppgaver’, når en bestillingen er klar.  
 
 
​ ​ ​ ​ ​ ​ Referent: Trine Lise Kiste 


